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		Просто следвай езика на тялото му!
 
Играе с косата си
Както жените, така и мъжете го правят – кокетно си играят с косата си, когато се стараят и искат да изглеждат добре в очите на човека отсреща. Неволно или не, това движение издава както нервност, така и желание да ти се хареса.Хапе си устните
Няма какво да увъртаме: сама знаеш, че мъжете правят това, когато си мислят за целувка. Освен това, може би този жест е знак, че твоят човек се притеснява в твое присъствие, което отново е знак, че те харесва.
Гледа те право в очите
Продължителният контакт с очите означава както че се опитва да разчете твоя собствен език на тялото, но и че те харесва. Или пък се възхищава на прекрасните ти зелени очи, което и в двата случая е в твоя полза!Позицията на ръцете
Интересно е, че според психолози, ако се загледаш добре в това къде си държи ръцете мъжът срещу теб, ще разбереш дали те харесва. Ако те харесва, той ще държи ръцете си на колана, или ще ги държи в джобовете. Специалисти са категорични, че на подсъзнателно ниво мъжът прави това, за да насочи интереса на жената към една определена част от тялото си – точно на кръста.
Не се притеснява да те докосва
Ако мъжът не се притеснява да те докосва по косата, ръцете или където се сетиш, тогава той със сигурност си пада по теб. Нещо повече, ти дори си преодоляла психологическата бариера между вас, ето защо със сигурност между вас нещата могат да се получат дори по-бързо, отколкото си мислиш!
Източник: fitwell.bg
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			5 храни, полезни за работата на панкреаса
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			Защо мъжете губят интерес към половинките си?
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			Понякога се случва един мъж да е силно заинтересуван от вас, но впоследствие интересът му да спадне. » Прочети
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			Какво ще се случи с тялото ни, ако гладуваме и пием само вода един ден
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			Със сигурност сте чували за лечебния глад. » Прочети
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			Съвпадът на Марс и Сатурн в Риби на 10-11 април: Какво да очаква всяка зодия?
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			Затегнете коланите - през април ни очаква едно от най-мощните събития, по време на които Висшите сили ще задействат закона на справедливостта и съдбата. » Прочети
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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